
 

 

ОГЛАСИ ЗА АНГАЖИРАЊЕ НЕКЛУЧНИ ЕКСПЕРТИ 

Проект финансиран од ЕУ „Техничка помош за подобрување на овозможувачката средина за граѓанските 
организации во Република Северна Македонија“ 

Број за идентификација: EuropeAid/140131/DH/SER/MK 
 
Проектот финансиран од ЕУ „Техничка помош за подобрување на овозможувачката средина за граѓанските 
организации во Република Северна Македонија” бара искусни експерти за конкретни задачи за поддршка на 
спроведувањето на проектот. Целта на проектот е да ја поддржи Владата во унапредувањето на 
овозможувачката средина за граѓанското општество, а во исто време да обезбеди поддршка на малите и 
основните („грасрут“) организации во градењето на капацитетите и развојот на нивната одржлива оперативна 
способност.  
 

Проектот го спроведува конзорциум предводен од Corporate & Public Management Consulting International (CPM) 
преку две компоненти: Компонента 1) Поддршка на спроведувањето на главните цели од Стратегијата на 
Владата за соработка со граѓанското општество – Приоритет I, и Компонента 2) реализација на директна 
непарична поддршка преку Механизмот за граѓанска отпорност (МГО) прилагодена на потребите на граѓанското 
општество во Република Северна Македонија. Програмата МГО обезбедува флексибилна, транспарентна и 
пристапна директна поддршка на работата заснована врз права и за јавно добро што ја вршат граѓанските 
организации. 
 

 

ПРОФИЛИ НА ЕКСПЕРТИТЕ И КРИТЕРИУМИ ЗА ИЗБОР 
 
 

ВИШИ НЕКЛУЧНИ ЕКСПЕРТИ – ЕКСПЕРТИ ЗА ГРАДЕЊЕ НА КАПАЦИТЕТИТЕ / ОБУЧУВАЧИ 
(ПОВТОРЕНОГЛАС) 

Инпут: обуки до 10 работни дена секоја, во периодот февруари – март 2024 2023 година (повеќе позиции).  
Квалификации и вештини  
− Универзитетска диплома по право, јавна администрација, политички науки, општествени науки, економија или 
која било област што е релевантна за задачата;  

− Добри компјутерски вештини (владеење на Микрософт Офис)  

− Одлично познавање на пишан и говорен англиски јазик; познавањето на локалните јазици се смета за 
предност  

− Извонредни комуникациски и меѓучовечки вештини  

− Одлични вештини за пишување и аналитички вештини  
Општо професионално искуство  
− Најмалку седум (7) години работно искуство во области како што се граѓанското општество и/или човековите 
права и/или демократијата, доброто управување и владеењето на правото  
Конкретно професионално искуство  
− Најмалку пет (5) години професионално искуство областите релевантни за една или повеќе од областите на 
обуките наведени подолу;  
− Најмалку три (3) години искуство во спроведување обуки од одредени области; 
− Искуство со работа со граѓанското општество. 

Задолженија: Да обезбеди поддршка на проектниот тим за ТП при спроведувањето на програмата за градење 
на капацитетите, која се состои од различни конкретни теми за обука: 
1. Застапување и познавање на пристапувањето кон ЕУ; 
2. Употреба на пристапот заснован на права при дизајнирање на активност; 
3. Застапување на локално ниво, учество на граѓанските организации (ГО) во креирањето политики и 

следење на спроведувањето на политиките; 
4. Секторско вмрежување и градење партнерства; 
5. Видливост и комуникација на работата на ГО; Соработка помеѓу ГО и бизнис заедницата; 
6. Организациски и менаџерски аспекти на работата на ГО; 
7. Финансиски и сметководствени практики поврзани со ГО; 
8. Останати теми поврзани со овозможувачката средина за граѓанските организации. 

 

ПРИЈАВУВАЊЕ 

Заинтересираните кандидати што ги исполнуваат горенаведените критериуми треба да достават CV во ЕУ 
формат на англиски јазик на recruitment@cpmconsulting.eu и stefanovic@cpmconsulting.eu до 16 февруари 
2024 година во 16:00 ч. и да ја наведат конкретна област на обука.  

Само кандидатите избрани во потесниот круг ќе бидат контактирани по е-пошта. Пријавите испратени по 
истекот на рокот нема да бидат земени предвид. 
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